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Жур нал «Ві че» чи та ють у Вер хов ній Ра ді та її 
ко мі те тах, адміністрації Пре зи ден та Ук ра ї ни, 
Ка бі не ті Мі ніс трів Ук ра ї ни, Дер жтелерадіо. Він 
та кож над хо дить до біб лі о тек Кон гре су США та 
Ра ди Єв ро пи, до Книж ко вої па ла ти Ук ра ї ни, 
Національ ної біб лі о те ки України іме ні В. Вер-
над сько го, На ці о наль ної пар ла мент ської, Дер-
жав ної на у ко во  тех ніч ної, Дер жав ної біб лі о-
те ки для юнац тва, Дер жав ної на у ко во  пе да го-
гіч ної, Цен траль ної іме ні М. Ост ров сько го. 
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Зас нов ник –  
Вер хов на Ра да Ук ра ї ни
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Кращі режисери та сценаристи заздалегідь розпочали активну підготов-
ку чарівної новорічної казки – театралізованого дійства, яке подарує яскра-
ві емоції та враження. Дітки споглядатимуть пригоди головних героїв – фут-
больної команди Євро-2012, яким провести чемпіонат перешкоджає злюча 
Баба Яга. Але звірята – поросята, поні, верблюди, ведмеді, а також сніговички 
й Дід Мороз на шляху до головної спортивної події спільними зусиллями до-
лають усі перешкоди і врешті збирають команду та проводять змагання.

– Створити дітям новорічний настрій допоможуть артисти гурту «Пульс», 
акробати цирку «Кобзов» та естрадної академії цирку. Палац «Україна» задіє 
всі свої ресурси, всі сили, все найновіше обладнаня, щоб на кращій сцені кра-
їни розгорнулося фантастичне казкове дійство. Декорації монтуються з вико-
ристанням величезних віртуальних екранів, тому видимість з кожного місця  
в залі буде чудова, – каже режисер вистави Віолетта МОЗГОВА (на знімку).

На головну ялинку України Вас чекатимуть за годину до початку. Бо й на 
площі перед палацом, і у фойє для гостей відбуватимуться святкові виставки, 
дискотеки, конкурси. Готуються яскраві концертні номери та багато сюрпри-
зів і подарунків від Діда Мороза. Також на всіх поверхах дітлахи зможуть узя-
ти участь у надзвичайно красивому шоу мильних бульбашок, познайомитися з 
дресированими екзотичними тваринами. Розважатимуть публіку і казкові герої 
у виконанні артистів театру, цирку, кіно та естради. І головне: кожному малюку 
вручать подарункові набори з найкращими солодощами та справжнім шокола-
дом. Звичайно, всіх секретів новорічної ялинки ми не розкриємо. Приходьте й 
побачите самі. Діти до шести років зможуть проходити на один квиток з дорос-
лим, займаючи одне місце. Вартість квитків – від 30 до 220 гривень.

Отже, ми чекаємо Вас з 29 грудня по 8 січня! Приходьте, буде цікаво.

Підготував Сергій ДУБРОВІН.

Заснування ЮНІСЕФ
20 мільйонів дітей післявоєнної Європи жили в таборах для біженців і зруй-

нованих містах. Одним із найперших помічників для юних знедолених став 
Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) – єдина установа Організації Об’єднаних Націй, 
діяльність якої присвячена виключно дітям. Будівництво шкіл і дитячих садків, 
медичних закладів для дітей, створення сімейних консультацій – ось неповний 
перелік добрих справ співробітників фонду. За це 1965 року фонд було удо-
стоєно Нобелівської премії Миру. Діяльність ЮНІСЕФ фінансується за рахунок 
добровільних внесків окремих осіб, підприємств, фондів та урядів.

Своє представництво в Києві Дитячий фонд ООН відкрив 1997 року. А 
протягом останніх років постійно збільшував масштаби підтримки України у 
створенні програм з охорони здоров'я, харчування, освіти та захисту дітей. У 
2006 році Представництво ЮНІСЕФ в Україні розпочало нову програму, 
спрямовану на досягнення Цілей розвитку тисячоліття: захист материнства, 
зменшення дитячої смертності, зупинення поширення ВІЛ/СНІДу й туберку-
льозу, захист вразливих категорій і сприяння гендерній рівності.
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Палац «Україна» запрошує дітей
на новорічно-різдвяне шоу!

Казка про Євро-2012

Немає більш довгоочікуваних свят, як 
Новий рік та Різдво. До них дорослі й 

малі готуються особливо ретельно, 
покладають великі надії на те, що 

свята принесуть усім багато радості та 
щастя. Традиція зимових свят – безліч 

подарунків для малечі та створення 
святкового настрою в очікуванні 
cвятого Миколая й Діда Мороза, 

дивовижних зустрічей з ними. Тому 
щороку на різдвяні канікули 

Національний палац мистецтв 
«Україна» влаштовує справжнє свято 

для дітей, даруючи їм казкове 
новорічно-різдвяне шоу!


